

Вырезка из газеты

ПАВЛОДАРСКАЯ ПРАВДА

3 4 МАИ 1955

г. Павлодар

Газета №

## 20-ЛЕТИЕ ТЕАТРА

000

Общественность Семипалатинска на днях отметила 20-летие областного драматического театра имени Абая. Когда впервые распахнулся занавес, зрители увидели на сцене многих участников кружков художественной самодеятельности города. В числе организаторов театра был писатель Мухтар Ауэзов. Сначала в театре имелась только казахская труппа. Несколько лет спустя была создана и русская труппа.

За два десятилетия театр поставил на казахском и русском языках сотни спектаклей. Ведущее место в его репертуаре занимают произведения А. Островского, Н. Гоголя, М. Горького, В. Шекспира, А. Корнейчука, других классиков и советских драматургов.

В связи с 20-летним юбилеем Президиум Верховного Совета Казахской ССР присвоил пяти ведущим артистам театра почетные звания Казахской ССР. 17 работников театра награждены грамотами Верховного Совета Казахской ССР. (КазТАГ).